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ATA DA SESSÃO DE ELEIÇÃO E POSSE DA MESA DIRETORA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE MIRANDA-MS PARA O BIÊNIO 2021/2022

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano 2021, em horário regimental, reuniram-se na

Câmara Municipal de Miranda-MS, Plenário '"''Vereador Juvenal de Almeida Brancó'\

sito à Rua General Câmara, n° 253, Praça Heróis da Laguna, em Sessão de Instalação e

Posse da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Miranda-MS para o biênio 2021/2022,

os Senhores e Senhoras Vereadoras: André Massuda Vedovato, Dayalen Roas Pereira,

Elange Ribeiro Perez, Emiliano Martins, Francisco Cebalho Medeiros, Giorgio Bruno

Maia Cordella, Lenis Gonçalves de Matos, Marcos Roberto Gomes de Oliveira, Nilton

Rodrigues Medeiros, Ronaldo Lisboa e Sibeli Faustino Inácio. De acordo com o

gimento Interno da Câmara, disposto no Título II - Dos órgãos da Câmara, Capítulo

I - Da Mesa, Seção I - Composição e Atribuições, Artigo 1° c/c com o Título IV - Das

Sessões, Capítulo I - Da Sessão de Instalação, Artigo 105 e parágrafo Único, Capítulo I

- Da eleição e renovação da Mesa, Artigo 106 e Incisos I, II e III, tomou assento à Mesa

como Presidente a Vereadora Lenis Gonçalves de Matos, que convidou a Vereadora

Elange Ribeiro Perez para assumir o cargo de Secretára Adoc. De acordo com o disposto

no Regimento Interno em seu artigo 30, parágrafo primeiro, concomitante com os artigos

105 e 106, a presidente anunciou que procederia ao ato de eleição da Mesa Diretora da

Câmara para o biênio 2021/2022 e comunicou aos vereadores que, conforme o artigo

30, parágrafo primeiro, a votação seria pública, mediante processo de votação nominal.

Foi instruído aos vereadores que proferissem a palavra SIM para aprovar o nome do

candidato ao cargo da Mesa ou a palavra NÃO para rejeitar o nome do candidato ao

cargo da Mesa. A Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura do nome do

vereador protocolado para concorrer ao cargo de Presidente da Câmara. Foi protocolado

e do Vereador André Massuda Vedovato no dia 29/12/2020 permanecendo como
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único concorrente ao cargo. Após o ato de votação, foi proclamado eleito para o cargo

de Presidente da Câmara o vereador André Massuda Vedovato que obteve: 9 (nove)

votos favoráveis, 1 (um) abstenção e 1 (um) voto contrários. A Presidente solicitou à

Secretária que fizesse a leitura do nome do vereador protocolado para concorrer ao cargo

de Vice-Presidente. Foi protocolado na secretaria da Câmara no dia 29/12/2020 o nome

do Vereador Emiliano Martins, permanecendo como único concorrente ao cargo. Após

^ o ato de votação, foi proclamado eleito para o cargo de Vice-Presidente da Câmara o

vereador Emiliano Martins que obteve: 10 (dez) votos favoráveis e 1 (uma) abstenção.

A Presidente solicitou à Secretária que fizesse a leitura do nome do vereador protocolado

para concorrer ao cargo de 1° Secretário da Câmara. Foi protocolado na secretaria da
Câmara no dia 29/12/2020 o nome do Vereador Francisco Cebalho Medeiros,

permanecendo como único concorrente ao cargo. Após o ato de votação, foi proclamado
eleito para o cargo de T Secretário da Câmara o vereador Francisco Cebalho Medeiros,
que obteve: 10 (dez) votos favoráveis, 1 (uma) abstenção. A Presidente solicitou à
Secretária que fizesse a leitura do nome da vereadora protocolado para concorrer ao

cargo de 2" Secretário da Câmara. Foi protocolado na secretaria da Câmara o nome da
Vereadora Sibeli Faustino Inácio, permanecendo como única candidata ao cargo. Após

o ato de votação, foi proclamado eleito para o cargo de 2^ Secretária da Câmara a
Vereadora Sibeli Faustino Inácio, que obteve: 9 (nove) votos favoráveis, 1 (uma)

abstenção e 1 (um) voto contrário. Após a proclamação, a Presidente convidou os eleitos
para que se dirigissem à frente da bancada da presidência e procedeu o ato de posse da
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Miranda, Estado de Mato Grosso do Sul para o

biênio 2021/2022 que ficou assim composta: Presidente da Câmara Municipal de

liranda-MS: Vereador André Massuda Vedovato, Vice-Presidente da Câmara

lunicipal de Miranda-MS: Vereador Emiliano Martins, T Secretário da Câmara
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Municipal de Miranda-MS: Vereador Francisco Cebalho Medeiros e 2" Secretária da
Câmara Municipal de Miranda-MS: Vereadora Sibeli Faustino Inácio. Prosseguindo, a
Presidente fez seu pronunciamento e convidou para que tomassem assento na bancada
da presidência o Presidente, o Primeiro e Segundo secretário. Após assumir a
presidência, o Vereador André Massuda Vedovato solicitou ao cerimonial que desse
continuidade à sessão. Após o pronunciamento dos vereadores e autoridades, o
presidente solicitou a leitura da ata da Sessão de Posse e pediu que os vereadores a
assinassem. Em seguida, agradeceu a todos, e declarou encerrada a Sessão de eleição da
Mesa Diretora da Câmara Municipal de Miranda-MS para o biênio 2021/2022.
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